

«Аталанта» вернулась в Лигу чемпионов спустя два сезона

«Аталанта» выступит в Лиге чемпионов в следующем сезоне.

Команда Джан Пьero Гасперини сегодня обыграла «Лечче» (2:0) и гарантировала себе как минимум пятое место – оно дает право выступить в ЛЧ в следующем сезоне.

В последний раз бергамаски выступали в главном еврокубковом турнире в сезоне-2021/22.

Следует отметить, что от Италии в ЛЧ могут выступить шесть команд. Это станет возможно в случае победы «Аталанты» в Лиге Европы и сохранения ею пятой строчки – тогда команда, которая займет шестое место в Серии А, тоже попадет в Лигу чемпионов.